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рівня пріоритетності і престижності на ринках; підвищити рівень фінансування НДДКР з 

урахуванням цього аспекту законодавчою базою, а також розширити масштаби залучення 

позабюджетних коштів, особливо для інноваційної діяльності. Однак цього не можливо буде 

досягти, якщо не подолати корупцію. Для організації ефективного управління інноваційним 

розвитком необхідне постійне обстеження і прогнозування впливу змін на функціонування та 

розвиток структури економіки країни. Доцільно створити систему моніторингу, яка сприятиме 

підвищенню ефективності управління процесом реалізації програм, направлених на іннова-

ційний розвиток України. 
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Інновації державного регулювання сфери охорони здоров’я України 

Сфера охорони здоров’я є однією з провідних елементів національної економіки, ефек-

тивне функціонування якої дає змогу забезпечити здоров’я нації, національну економічну 

безпеку та національні економічні інтереси. Проте, розвиток відносин у сфері охорони здоров’я 

протягом останніх років не можна назвати стабільним, що обумовлено відсутністю дієвих 

форм державного регулювання сфери. Державне регулювання сфери охорони здоров’я є 

однією з найважливіших складових державної політики країни, оскільки інтегрує стан охорони 

здоров’я суспільства та результативність національної економіки в єдине ціле. З огляду на те, 

що в умовах інформаційної економіки відбувається системне збільшення психологічного, 

емоційного та фізичного навантаження на людину, питання охорони здоров’я та розробки 

комплексу заходів щодо державного регулювання інноваційного розвитку даної сфери 

набувають особливої гостроти та актуальності. 

На думку багатьох дослідників, головною функцією державного регулювання охорони 

здоров’я України є створення правової основи комплексних засобів правового характеру, в 

тому числі у створенні правової основи економічних відносин в умовах реформування сфери. 

Одним з ключових питань які постають перед суб’єктами господарювання сфери охорони 

здоров’я є питання обсягів джерел та форм їх фінансового забезпечення, вирішення якого 

потребує державного регулювання [2].  

Головними напрямами держави в регулюванні сфери охорони здоров’я має бути вдоско-

налення наявної системи фінансування сфери та пошук нових джерел фінансового забезпе-

чення, у вигляді медичного страхування та лікарняних кас. Залучення додаткових джерел 

фінансування медичної сфери сприятиме розвитку системи медичного страхування в країні, 

яке пов’язано з необхідністю забезпечення громадян доступними, якісними і різноманітними 

медичними послугами. Саме медичне страхування може стати додатковим джерелом фінан-
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сового забезпечення сфери охорони здоров’я. Важливим аспектом функціонування ефектив-

ного механізму регулювання сфери охорони здоров’я, особливо в умовах реформування, є 

створення перш за все досконалої правової бази [1]. 

На державному рівні для запровадження системи медичного страхування пропонуються 

декілька підходів, які дають можливість залучення страхових компаній та, як окремого виду 

соціального страхування з відповідною системою управління на тристоронній основі сторо-

нами соціального партнерства, які в свою чергу повинні працювати з державою і докладати 

зусиль у інформуванні населення про медичне страхування. Україна має багато можливостей 

та перспектив щодо розвитку системи медичного страхування. 

Кожен громадянин України на сьогоднішній день хоче бути захищеним у всіх сферах 

діяльності і дуже важливо, щоб Україна при запровадженні страхової медицини, нової системи 

надання медичної допомоги, перейняла світовий досвід та врахувала ті помилки, через які 

пройшли інші країни. Медичне страхування слід ділити на обов’язкове та добровільне.  

Обов’язкове медичне страхування реалізується через програми медичного обслугову-

вання і має особливе значення, оскільки воно є всезагальним, що призводить до зростання 

сильної та здорової нації, а як наслідок – сильної та ефективної економіки. 

Добровільне медичне страхування є ефективним доповненням до системи соціального 

забезпечення, воно поділяється на індивідуальне – це окремі громадяни, які за власні грошові 

кошти страхують своє життя та колективне – у якому виступає підприємство, установа, яка 

укладає договір зі страховиком про страхування своїх працівників або інших фізичних осіб. 

Медичне страхування обумовлює обсяг надання медичних послуг та можливість вибору 

умов отримання медичної допомоги. Добровільне медичне страхування розширює можливості 

та поліпшує умови надання профілактичної і лікувальної допомоги [3]. 

Поступове запровадження страхової медицини в Україні дозволить залучити активне 

надходження позабюджетних коштів, що в свою чергу відрегулює у сфері правильну та якісну 

роботу, яка призведе до підвищення якості та швидкості надання медичної допомоги. 
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Підвищення ефективності бізнес-моделі підприємства в умовах 

інноваційного середовища 

В сучасних умовах господарювання активно розширюється безпосереднє використання 

бізнес-моделей для управління компаніями та будь-якими окремими напрямами їх діяльності. 

Бізнес-модель на сьогоднішній день перетворює різні інновації в економічну цінність для 
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